

弘扬优秀传统文化 构建美好精神家园

——我区创建第二届文化强省建设先进区活动摄影 (四)



↑龙山路街道居民进行太极剑锻炼

我区坚持以党的十八大和十八届三中、四中全会精神为指导,以不断满足人民群众精神文化需求和提升城市文化软实力为出发点和落脚点,紧紧围绕第二届文化强省建设先进区这一目标,深入发掘齐鲁历史文化资源优势和“中国梦”精神内涵,突出艺术特色,不断积极推进文化艺术创新。

文化是一种价值认同,是深入人心的,熏神染骨的,而优秀传统文化既可以提高人的修养,又能在纷扰的世界里保持一个沉稳的心态。我区各镇街为推动文化强省先进区建设,加大了文化惠民力度,使文化改革发展成果惠及广大群众,增强了群众的自豪感幸福感。



塔塔埠街道传统美食——鲁南花馍



文化路街道教导孩子文明礼仪
邀请老年诗画协会



←西王庄镇的孩子们在仔细观察科普仪器



光明路街道民间技艺——面塑



税郭镇古会上的美食



→文化路街道市民阅览室



税郭镇古会上的竹篮摊



市中新報 生活需要



税郭镇毛泽东诞辰百年笔会



孟庄镇农家书屋



枣庄弘岳文化满江红音乐沙龙表演者在永安镇马场村演奏乐曲



孟庄镇举办书法下乡活动

总编辑
褚洪波
副总编辑
王晓琛